

给幼苗盖上过冬的“棉被”

■梅金成 陈晨

“大家把雪盖厚点。盖完雪后,再把上面的雪弄平些,这样不但看起来美观,而且保护幼苗过冬的效果会更好。”

近日,在阿龙山森工公司苗圃的育苗大棚里,苗圃副主任江枫正带领职工为551万株西伯利亚红松幼苗及503万株樟子松幼苗盖雪。苗圃副主任祝清超说:“近两年来,苗圃采用覆雪的方法,防止出现春季苗木生理干旱问题,保护苗木健康生长。”



装运积雪



为幼苗盖“棉被”

奋进新征程 建功新时代 视觉

牢记初心使命 踔厉奋发前行

●阿龙山森工公司党委书记 董事长 张晓超

党的二十大报告举旗定向、高屋建瓴,博大精深,求真务实,是一份守正创新的理论报告,更是一份科学务实的行动纲领。

一、要着力在新时代生态文明建设上展现新作为。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从党的二十大报告中汲取奋进力量,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局。紧紧围绕“两个屏障”“两个基地”和“一个桥头堡”战略定位,坚决落实高质量发展要求,努力走出一条彰显阿尔山特色,以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

二、要践行马克思主义学风,迅速掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。各基层党组织和党员干部要将学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持学用结合、以学促做,迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要精心制定学习方案,认真学、反复学,结合实际学、带着问题学。党员干部要先学一步、学深一层,不断增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性。要充分运用“三会一课”、主题党日、专题研讨等载体,原原本本学习党的二十大精神,深刻领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措,并自觉运用这些重要思想观点,指导实践、推动工作。要抓好集中学习,把党的二十大精神讲清楚、讲明白,用职工群众听得懂、接地气的语言开展宣传,做到既把党的二十大精神传达到基层党组织,又把各单位各部门学习贯彻的具体举措和实际行动宣传

好,把基层干部、职工群众学习贯彻的典型事迹展示好。注重学用结合,要把学习贯彻党的二十大精神与坚持党的领导、推进全面从严治党相结合,要与高质量发展的实际工作相结合,贯穿到推进改革创新的各方面各领域,及时将学习成果运用到指导实践上来,转化为解决问题的办法和推进工作的举措,切实以学促用、以知促行。

三、要提升能力素养,筑牢守初心、勇担使命、精干高效的干部队伍。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,始终坚持“五个必由之路”,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,学深悟透党的二十大精神,切实将其蕴含的政治要求落实到改革发展稳定的各方面、全过程。坚持党管干部原则,不断优化领导班子结构,切实增强领导班子整体功能。树立鲜明选人用人导向,坚持把政治标准放在首位,坚持事业为上、以事择人、人事相宜,切实把愿干事、真干事、干成事的干部发现出来、使用起来。注重培养选拔年轻干部,推动年轻干部到改革发展主战场、生态建设第一线、服务群众最前沿锤炼品质、增长才干。完善政治素质考察办法,确保选出来的干部德配其位、才配其位。紧密对接“十四五”规划,坚持内

部培养与外部引进相结合,围绕森林经营、资源管理、森林防火、森林旅游、产业转型等方面,做好人才培养引进与使用工作。

四、要夯实组织基础,打造根基牢固、坚实有力、风清气正的政治生态。贯彻落实新时代党的组织路线,全面加强党的组织体系建设。深入推进“五化协同、大抓基层”工作,促进组织工作科学化制度化规范化。抓好“最强党支部”建设工作,推进公司基层党组织全面进步、全面过硬。深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,认真落实党风廉政建设责任制,持续推动全面从严治党向纵深发展。准确运用监督执纪“四种形态”,推动党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,真正把党的纪律和规矩立起来、严起来。坚决整治群众身边的腐败问题,深化以案促改、以案促建、以案促治,不断提高不敢腐、不能腐、不想腐的综合功效。严格落实议事规则和决策程序,健全完善管理和风险防控体系,推动权力规范运行,以党风廉政建设和反腐败实际成效取信于职工群众。

我们一定要学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,在深学笃行中凝聚起干事创业的强大动力,不断谱写绿色高质量发展新篇章。

学习宣传贯彻党的二十大精神

党委书记(党总支副书记)谈体会

牛耳河林场

推进林长制 守住资源红线

本报讯(通讯员 刘宏伟 付宝玉)今年以来,金河森工公司牛耳河林场按照“分级负责、全面覆盖、责任到人”的原则,加强资源管理,推进林长制工作,坚决守住资源红线。

该林场制定林长制工作方案,明确工作目标,细化重点任务,成立林长制工作组织机构,层层落实责任,健全工作机制,督导推进落实;按照沟系和林班划分,实现森林资源巡护管理常态化;将森林资源管护党员责任区与林长制管护区相结合,坚持科学管理,提升

森林资源的生态、经济和社会功能。

该林场举办管护员技能培训,提高管护员思想认识和履职能力;通过在微信群转发相关信息、发放传单、制作板报和宣传栏等形式,宣传森林资源保护管理相关法律法规、政策,普及森林资源保护知识,增强职工群众保护森林资源的法律意识和责任意识,营造全社会共同支持森林资源保护管理的良好氛围。

中华人民共和国妇女权益保障法

(接上期)

第二十五条 用人单位应当采取下列措施预防和制止对妇女的性骚扰:

- (一)制定禁止性骚扰的规章制度;
- (二)明确负责机构或者人员;
- (三)开展预防和制止性骚扰的教育培训活动;
- (四)采取必要的安全保卫措施;
- (五)设置投诉电话、信箱等,畅通投诉渠道;
- (六)建立和完善调查处置程序,及时处置纠纷并保护当事人隐私和个人信息;
- (七)支持、协助受害妇女依法维权,必要时为受害妇女提供心理疏导;
- (八)其他合理的预防和制止性骚扰措施。

第二十六条 住宿经营者应当及时准确登记住宿人员信息,健全住宿服务规章制度,加强安全保障措施;发现可能侵害妇女权益的违法犯罪行为,应当及时向公安机关报告。

第二十七条 禁止卖淫、嫖娼;禁止组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫或者对妇女进行猥亵活动;禁止组织、强迫、引诱、容留、介绍妇女在任何场所或者利用网络进行淫秽表演活动。

第二十八条 妇女的姓名权、肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权和个人信息等人格权益受法律保护。

媒体报道涉及妇女事件应当客观、适度,不得通过夸大事实、过度渲染等方式侵害妇女的人格权益。

禁止通过大众传播媒介或者其他方式贬低损害妇女人格。未经本人同意,不得通过广告、商标、展览橱窗、报纸、期刊、图书、音像制品、电子出版物、网络等形式使用妇女肖像,但法律另有规定的除外。

(未完待续)

普法宣传窗



开展“会员评家”活动

本报讯(通讯员 白道日娜)12月2日,克一河森工公司工会开展2022年度“会员评家”活动。会员代表从健全组织体系、履行维权职责、服务职工群众、提高职工素质以及加强自身建设等方面对工会建家工作进行民主测评,深化职工之家建设,提高工会工作水平。

开展湿地保护宣传

本报讯(通讯员 陈晨 葛丽萍)11月22日,阿龙山森工公司敖鲁古雅湿地公园管理处组织职工在解放路两侧悬挂湿地保护宣传条幅,张贴湿地保护海报,向行人发放湿地保护宣传传单,引导职工群众了解湿地资源管理规范和湿地保护的重要意义,维护湿地生态功能及生物多样性,保障生态安全。

开展《宪法》学习活动

本报讯(通讯员 梁文君)近日,阿里河森工公司阿里河林场开展《宪法》学习活动,学习宪法的基本知识、国家宪法日的由来、宪法的意义和特征,营造尊法、学法、守法、用法的良好氛围。

检修设备

本报讯(通讯员 张晓宇)近日,乌尔旗汉森工公司建筑工程管理处检修站开展设备检修工作,对挖掘机、装载机机械故障率高的6台大型设备进行修理,保障明年施工任务正常进行。

举办森林抚育暨安全生产培训班

本报讯(通讯员 何康红 戚韩飞 蒋宇)近日,绰尔森工公司举办森林抚育暨安全生产培训班,对森林抚育作业管理、森林抚育作业质量及安全生产等内容进行培训,为今冬明春开展森林抚育工作奠定基础。

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等政府机关和大型企业汇聚在此。相邻海晨小镇、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。